



别把孩子单独留车内

别把孩子单独留车内

重要的事情说三遍!!!

# 又见糊涂老爸 苏州两岁娃被锁车内

大人下车办事,儿童被锁车内……今年夏天,类似的事件已经发生多起,严重的甚至导致儿童不幸身亡。“大人怎么这么粗心!”“是亲生的吗?”每次悲剧发生后,都会有网友质问。而昨天下午两点多钟,在苏州昆山又发生一起类似的险情,有一位年轻父亲,竟然把2岁的孩子单独放在车里,车钥匙也没带就下车去买东西,结果回来后,发现车门自动落锁了,所幸处置及时,没有造成严重后果。

现代快报记者 韩小强



孩子被锁车内,路人帮忙出主意(图片来自网络,请作者来领稿费)

## 两岁孩子被锁车内,吓 得哇哇大哭

昨天下午两点半左右,昆山玉龙路上,一辆白色越野车停靠在路边,一名年轻男子下车到旁边的一家商场买东西,过了几分钟他买完东西回到汽车旁,突然发现汽车的车门被反锁了。这时候,附近的路人听到从车内传出孩子哇哇的哭声,而这名男子也急躁起来,不停地拉车门。

“这个时候我们才知道,那名男子的两岁孩子被锁在车内的了。”事发地附近一名商店店员告诉记者,“昆山昨天的气温有30℃,在太阳下晒上一段时间,人感觉很燥热,孩子被关在汽车里面,车窗又没有缝隙,大家都担心车内孩子的安危。”

听到两岁的孩子被锁在汽车里面,附近的不少人都围了过来,帮那名父亲出谋划策,看着车门打不开,在路人的提醒下,那名父亲拨打了110,向警方求助。

在等待警方救援的时候,年轻男子又根据热心路人提供的开锁公司电话,请开锁匠过来帮忙,并在车窗外不停地安慰车内受到惊吓的孩子。

## 锁匠赶到打开车门,孩 子父亲忙道谢

昆山长江路派出所一名出警的民警告诉现代快报记者,昨天下午2点36分,昆山110指挥中心接到有人报警,称一名两岁的孩子被锁在汽车里面。民警在6分钟之后,赶到两岁孩子被锁的地点玉龙路,这时汽车门已经被孩子父亲请来的开锁匠打开了,孩子被救出,并无大碍。

现代快报记者了解到,孩子父亲将汽车熄火后,将汽车钥匙留在车上,就下车到路边买东西,大约过了几分钟,他买完东西回来后发现汽车竟然自动上锁了,孩子在看到父亲打不开车门后,加上车内比较炎热,就在车内哇哇大哭起来。

由于玉龙路是昆山的老城区,开锁公司离得很近,很快开锁公司的师傅就赶到现场,将车门打开,救出了被困在车内的孩子,“还好孩子被困在车内只有10分钟左右,时间一长的话,说不定这个孩子就会有危险。”处警的民警告诉记者。

孩子被救出来后,孩子父亲连连向开锁匠道谢,并声称自己以后一定要注意,不让孩子一个人在车内的了。

这还有一个粗心的

## 大妈忙跳广场舞 孙子被锁ATM取款间

快报讯(通讯员 程亚萍 记者 林清智)句容一位大妈带着3岁的孙子跳广场舞,孙子觉得无聊,便到一旁的银行ATM取款间内玩耍,不慎被反锁在内,大妈却只顾跳广场舞浑然不知,直到有人问她孙子怎么没来,她才四处寻找……后来民警到场将门打开救出男童。

据警方介绍,8月6日晚8点左右,句容华阳派出所接报警称,一名3岁男童被锁在位于句容市华阳镇龙锦新天地一家银行的ATM取款间内,由于天气炎热,小男孩满头大汗,使劲拍打着玻璃门想出来。警方到现场后第一时间与银行取得联系,按照银行工作人员口述的方法进行操作,成功将小男孩救出。

原来,当晚7时许,3岁男童乐乐(化名)和奶奶周大妈一起,到龙锦新天地来跳广场舞,贪玩的乐乐觉得无聊,便来到一旁的银行,见有人取钱开门,乐乐便钻了进去,试图摆弄取款机玩乐,不到1分钟,乐乐因为觉得不好玩便想出来,谁知门已被自动反锁,而乐乐又够不着开门按钮,只能拍打玻璃门希望有人救他。谁知半小时过去了,仍旧没有人来银行取钱,乐乐急得满头大汗,而粗心的周大妈还沉浸在广场舞的欢乐中,不知道孙子被困,直到一起跳舞的人问起孩子今天怎么没来,她才想起来去找。

民警说,龙锦新天地一带有好几家银行,晚上这里又是广场舞爱好者汇集地,已经有好几个孩子被锁过了。处警民警借此提醒家长,一定要看管好自己的小孩。

报价误差不超过1%

# 快报名参加宝贵装饰“放心老房装修节” 90平方米全包5.99万元(新房)



老房装修,施工难度大,又要拆除,又要清运垃圾,费用一般会比新房装修略高。但不少业主被拆除费全免等营销手段所吸引,殊不知这些所谓的免费项目都需要由工程款来买单。最后装修下来,工程质量大打折扣。

本周末,宝贵装饰“放心装修节”二手房、老房专场,为业主做出4大承诺。现在拨打电话报名,不仅有进门礼,还可获得装修大礼包。

前18户报名签单,送2580元卫生间暖风机一台或送价值千元的防盗门一樘

## 业主困扰:

老房装修预算少,没有公司愿接手

为上班近,凑钱在市区买了个二手房?为了孩子上学近,买个二手学区房?资金有限,只能买个二手房当婚房?房子买了,到底请谁来装修?业主有时却很无奈。

业主李阿姨告诉笔者,“最近刚刚为儿子在市区买了一套80平方米左右的二手房,房子是1995年的二手房,户型比较理想,但是经过二十年的使用,房内设施比较陈旧。同儿子商量后,想花几万元把房子重装一下,可咨询了好几家后,发现没个10万,根本打发不过去,有的装修公司光设计费开价就大几千元,甚至有的公司嫌麻烦及利润低,直接建议我找游击队做。”谈及二手房装修,李阿姨非常无奈。

据了解,年后开始想重新装修二手房的业主特别多,尤其是一些70-100平方米的户型。据悉,尽管没有哪家装修公司明确表示

不接二手房业务,但各家承接的二手房装修的单子少之又少,有些装修公司就明确表示不接工程造价在6万以下的二手房装修。二手房装修怎么就这么难?

## 家装公司:

施工难度大、总体费用高,业主预算低

确实,有些装修公司是不愿意承接一些二手房、老房装修业务的。一位家装公司负责人表示:二手房装修非常复杂,这主要是因为二手房大部分都带有旧装修,加之房龄较长,很多地方需要进行拆除,一些在2000年前装修的二手房水、电路也需要全部改造,这些都要耗费大量的时间和精力。

仅以拆除一项为例,业主通常认为拆除很简单,但事实上拆除并不是蛮干,往往需要专业的人员来实施,尤其是在拆除卫生间以及厨房的墙地砖时,非专业人员很容易将铸铁水管砸裂、墙体砸坏,这种情况屡见不鲜,

尤其是卫生间老化的管道、涉及到防水的楼板,一旦被破坏,卫生间很容易渗水到楼下,引发经济损失及邻里纠纷。

据统计,二手房的装修费用总体上会比一手房多出15%-17%来。其中拆改费用也是一笔不小的支出,拆除后的粉刷、修补和垃圾清运也是一笔不小的开支。但很多二手房业主存在消费误区,觉得二手房装修应少花钱,报价上不去。这也是“二手房”装修不受欢迎的原因。

## 好消息:

宝贵装饰“老房装修节”开幕啦

二手房装修到底有啥不一样?装修报价中隐藏陷阱有哪些?老房装修在施工上要注意哪几项?老房装修、二手房装修,有很多繁杂的工作,准备装修的业主需要自己有一个明晰的认识。

本周末,宝贵装饰“放心装修节”第一季

老房装修专场,为准备装修的业主恶补一下专业知识,宝贵装饰现场传授“如何保障老房装修质量”,讲解“二手房装修有啥不一样?”同时,会为装修者现场揭秘二手房装修报价黑洞。

## 四大承诺

- 为客户提供免费上门量房、出具图纸、预算服务
- 承诺报价规范,杜绝漏项、虚报、恶意等不正当竞争
- 保证所有材料达到国家环保标准,质量符合家庭装修施工要求
- 客户享有低于市场价格的优惠政策